From: info@sporteka.lt

Sent: Thursday, July 22, 2019 3:43 PM
To: Joana Ceponiené

Subject: APKLAUSA_Elektrodai_VPP-4804

Laba diena,
Siundiu pasitlymg elektrodams.
Pagarbiai,

Algirdas Jasiulionis
Projekty vadovas
+370 687 21155

UAB ,Sporteka”
Dzlios g. 8
08402 Vilnius
Lietuva

[http://www.sporteka,|t/lwww.sporteka, it

From: Joana Ceponiené <Joana.Ceponiene@kaunoklinikos.|t>
Sent: Wednesday, August 21, 2019 2:31 PM

To: info@sporteka.lt

Subject: APKLAUSA_Elektrodai_VPP-4804

Laba diena,

Siuntiu kvietima apklausai elektrodams jsigyti. Apklausos sglygos nurodytos laisko priede — kvietime.
JOsy pasitlymo lauksime iki 2019-08-27, 9:00 val,

Pagarbiai

Joana Ceponiené

Medicininés technikos tarnybos vyresnioji inZinieré
LSMU ligoniné Kauno klinikos

Eiveniy g. 2, 50009 Kaunas

Tel. 837 326710



SPORTEKA

MEDICINOS IR MOKSLO |JRANGA

UAB "Sporteka"

Dalios g. 8
08402 Vilnius
LSMUL Kauno klinikos
KOMERCINIS PASIULYMAS
2019-08-22
Vilnius
Eil. s . Mato| . . . :
Nr Kodas |Pavadinimas / apraSymas Vnt. Kiekis | Vnt be PVM |Kaina be PYM |Bendras PVM |Kaina su PVYM
1 | F3010 |Vienkartiniai dvipoliai elektrodai skirti | vnt. | 1000 1,10 € 1100,00 € 231,00 € 1331,00€
EMG ir bioimpedensiometrijai.
Gamintojas FIAB SpA, ltalija
BENDRA PASIULYMO KAINA: 1100,00 € 231,00 € 1 331,00 €

Direktorius

~ L M_; _ Raimundas Snaiuksta
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Vicchio, 24™ May 2018

To whom it may concern

LETTER OF AUTHORIZATION

We, FIAB SPA , with headquarters in Vicchio 50039, Via Costoli 4 ( ltaly)
Hereby authorize

SPORTEKA UAB
Dalios g.8

08402 Vilnius
Lithuania

To market, distribute, sell directly, and offer in tenders our following products in
Republic of Lithuania on NOT exclusive basis.

Electrodes and accessories for electrostimulation and physiotherapy

This authorization is valid until 31 December, 2019.

Alberto Calabro
Managing Director // .
4 ,

Fiab Spa 7 /j
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